

MOUDRO: Ty nejlepší věci v životě ve skutečnosti stojí docela dost peněz.

MOTÁK #41

26/2/2019

HROŠÍ INDEX: SM 105,2 AA 95,6

ZE ZAHRANIČÍ

ANIMAL WAR – MALTA: Další pokus o ovládnutí lidské říše tentokrát podniklo zvířecí námořnictvo – na Maltě padaly z nebe ryby. Vědátoři tvrdili, že je to díky bouři a vysokým vlnám, ale my jim nevěříme. Nutno dodat, že hrdinní malt'ané invazní vojsko ihned sbírali a v zápětí konzumovali. No pasarán!

ANIMAL WAR – NĚMECKO: Srážky se zvěří jsou čím dál tím častější a netrápí jen nás, ale i naše západní sousedy. Ti nyní přišli s nápadem montáže čidel do svodidel a systémem varování řidičů. Motivací je zjevně úspora, protože zvěřina namletá VW Passatem zůstává tuhá a díky příměsím je zbytečně křupavá. Čeští ochránci zvěře nemusí panikařit – my zatím nemáme leckde ani ty svodidla.

VENEZUELA: Na 160 příslušníků venezuelské armády se rozhodlo udělat Madurovi pá-pá a zběhlo do Kolumbie. Nakonec ve Venezuele zůstanou jen Kubánci (kteří tam už asi 20 let nejsou) a Rusové (kteří tam nejsou asi měsíc).

USA: Malé obojživelné letadlo spadlo na Floridě na obytný dům. Jednalo se o cvičný let, při kterém nacvičovalo selhání motoru. Oceňujeme poctivý přístup k testování.

VIETNAM: Od schůzky Otravného pomeranče s Nagelovaným burtem si mnozí lidé slibují ledasco. Naposledy se vyjádřili představitelé Jižní Koreje, že je možné i formální ukončení války mezi oběma Korejemi, která formálně trvá od ukončení tzv. Korejské války v roce 1953, protože bylo dosaženo pouze příměří. Ať to dopadne jakkoliv, s jistotou se dá říct, že Kim je oproti Trumpovi ve výhodě, protože jej doma nikdo kritizovat nebude. Fakt nebude.

AUSTRÁLIE: Australský kardinál George Pell, dříve označovaný jako třetí nejvyšší muž Vatikánu, zneužil dva 13leté chlapce poté, co je přistihl, ani piji mešní víno. Známého konzervativního božího muže, který vždy vystupoval jako silný zastávce tradičních katolických hodnot – hájil konzervativní stanovisko v otázce manželství osob stejného pohlaví i antikoncepce a trval na zachování kněžského celibátu, shledala porota vinným a hrozí mu až 50 let v chládku. "Popíjet mešní víno jen tak je svatokrádež. Mešní víno slouží pouze k zapíjení," hájil se sedmasedmdesátiletý svatý muž.

Z DOMOVA

ČESKO: V Česku je další polské hovězí se salmonelou a to více než tuna. Maso směřovalo do Řitky u Prahy, Helenku s Martinem a Michalem tak možná čeká nejedna Dlouhá noc.

ANOFERT: Tak jak nejdříve bylo na rozhazování, teď není na nic a vláda kouká, kde by sebrala nějakou tu korunku navíc. Po socany a komunisty fetišizované sektorové daně pro banky se nejnověji mluví o tzv. digitální dani, čili zdanění reklamního byznysu Googlu a Facebooku. Geniální ekonomka Schillerová přišla s návrhem 3 % (odkoukaným v Rakousku), ale Vůdce pravil, že je to málo. Šance tu jsou, protože kromě Vůdce nápad podporují i komunisté, komunisté light a komunisté black. Těšíme se na grafy, kolik nemocnic a dálnic za to zase bude jako v případě EET.

ZDRAVÍ: Ještě jednou bychom chtěli poděkovat všem odpůrcům očkování, protože díky nim teď spalničky v Praze a Moravskoslezském kraji řadí jako... spalničky.

KARLOVY VARY: Policejní honička jako z hollywoodského béčka se odehrála v ruské enklávě na západě Čech. Ukrajinec, sjetý jako závodní galuska, tam vběhl do obchodu, vzal si tričko a po prodavačce hodil pas s tím, že nemá žádné peníze. Z obchodního domu zamířil do restaurace, kde se najedl a i tentokrát utekl bez placení. Poté se nacpal do taxíku a když chtěl řidič zálohu, mladík jej začal škrtit, ukradl mu vůz a zamířil na Plzeň. Cestu mu zatarasila ramena zákona, mladíka zajistila a odvezla do lochu. Inu divoký západ – úplně jsme slyšeli hrát foukací harmoniku.

POLSKO: Ewa Farna čeká miminko! Vidíte, a vy jste se ji ty čtyři roky posmívali, že je tlustá.

ROZHLAS: Český rozhlas koupil luxusní vůz Volvo S90 v hodnotě 1,35 milionů bez DPH pro reprezentační účely jejího generálního ředitele René Zavorala. Odboráři se bouří, že v době, kdy Rozhlas propustil v rámci úspor několik desítek lidí, se jedná o přehnaný luxus. Vedení se hájí, že vůz je jen v základu a nemá ani rádio.

CHRUDIM: Chrudimští zastupitelé odhlasovali vyškrtnutí Klementa Gottwalda a Josifa Vissarionoviče Stalina ze seznamu čestných občanů města Chrudimi. V rychlosti rozhodování se tímto chrudimští dotáhli na druhé místo za Enty.

